

扶优限劣消除环境安全隐患

5月31日前我省将整治取缔27300家“小散乱污”企业

记者从河南省污染防治攻坚战领导小组获悉,为持续打赢污染防治攻坚战,河南将在2017年5月31日前,依法整治取缔全省现有的27300家“小散乱污”企业,扶优限劣,消除环境安全隐患。

据悉,整治取缔的重点是有色熔炼加工、橡胶生产、制革、化工、陶瓷烧制、铸造、丝网加工、轧钢、耐火材料、石灰窑、砖瓦窑、水泥粉磨站、废塑料加工,以及涉及涂料、油墨、胶黏剂、有机溶剂等使用的印刷、家具等小型

制造加工企业。

河南省污染防治攻坚战领导小组要求,涉及国家2011年产业结构调整指导目录中明确淘汰类重污染项目,以及应淘汰而未淘汰的污染严重的落后生产能力、工艺和产品,工信部门负责核查取缔,严禁异地转移。

河南省污染防治攻坚战领导小组办公室介绍,工商部门、环保部门、国土部门、质监部门分别负责核查各类“小散乱污”企业的经营许可证、环评手续、用地合法性审查、质监手续,全面整治取

缔手续不全的污染企业。

2017年5月31日起,对10蒸吨及以下燃煤锅炉拆改和有机化工、餐饮等行业挥发性有机物治理未按时限要求完成治理任务的,以及污染防治设施不完善、污染物排放不达标,污染环境严重的,由环保部门负责依法责令其停产限期治理,逾期治理不到位的责令停产关闭。

据介绍,受到整治取缔的“小散乱污”企业,将被取消现有生产经营资格和生产条件,做到断水断电、清除设备、清除原料、吊销执照“四个到位”。(据新华网)



林郑月娥当选后会见媒体

3月26日,林郑月娥当选香港特区第五任行政长官人选后会见媒体。当日,香港特区第五任行政长官选举结果揭晓,林郑月娥获得777张有效选票,当选为第五任行政长官人选。

新华社记者 秦晴 摄

“生命接线员”刘清 26分钟不挂线 上演生死营救

刘清是千千万万名120电话调度员中的普通一员,她虽然不穿白衣,却是医生和患者间的桥梁。2016年9月24日,湖北省武汉市市民彭先生突然倒在家中,刘清用26分钟的坚守在电话里指导彭先生的妻子做心肺复苏术,为后续抢救赢得了时间。这段26分钟不挂线生死营救的工作音频上传到网上后,短短3天时间内感动了数百万网友。2017年1月,刘清荣登“中国好人榜”。

刘清早年在同济医学院临床医学专业学习,毕业后她做了两年社区保健医生。长期和老人孩子打交道,让她极富职业耐心。2009年,她应聘到湖北省武汉市急救中

心成为了一名急救调度员。这份工作每天要和数百名求救者进行沟通,常年需要“早中夜”三班倒,而刘清一干就是8年。

这段持续了26分钟的工作录音被上传到网上,前后总点击量超过4700万,有网友评价这是“2016年最感人事件”。而刘清却说:“我只是完成好了我的工作,这是一件小事。希望大家能够记住这件事,忘掉我这个人。”

工作多年,虽然干的是救死扶伤的事情,但刘清也有过委屈的时候。有一次,正在值晚班的她接到了一个呼救电话。呼救者已经喝得酩酊大醉,张口就骂人。刘清一边控制住自己的情绪,一边费了好大

力气才问清楚病人所在的具体位置,并协调急救车辆赶往现场。在全过程中,呼救者一直痛骂不止,但刘清并没有挂掉电话。她说:“我作为一名接线员,要为医生的后续工作打下基础。为了救助他人,不能把不良情绪带进工作中。”

刘清说:“一般人都说接线员的工作机械、单调,但我认为这是份有意义的工作。这份岗位能帮助到别人,我也会感到自己被别人需要,因此我会在这个岗位上一直坚守下去。”(据中国文明网)



英46岁富豪被称“最佳雇主” 发福利不遗余力

如果工作单位能提供一份免费咖啡或工作餐,不少人就会觉得福利不错了。那么,如果公司每天为你准备免费早餐、每周有免费啤酒、每年还免费带你深度海外游呢?另外,这家收入可观的企业每年还将一成盈利用作奖金,而员工只有50人,老板还从不给人脸色、发脾气。你有没有跳槽的冲动?

英国一家比较网站老板克里斯·莫林就是这样的公司老总。英国媒体戏称这名现年46岁的大富豪是“英国最佳雇主”。英国《每日邮报》报道,莫林对下属福利向来“不遗余力”。他刚刚花了300万英镑(约合2536.56万元人民币)装修了一座百年古堡,用作公司总部。内部装修由英国顶级设计师负责,健身房、电影院、游戏室等一应俱全,连会客间都有不同主题,如冰穴风格、瑞士木屋风、图书馆风等。至于每年深度海外游,一名员工甚至因此而推迟自己的蜜月之旅。(据新华网)

澳幼儿园开启每周一次沙滩教学 在大自然中学习

据澳洲网报道,让学生在自然中学习这一观点在澳大利亚变得日益流行。墨尔本Mt Martha区的鹤鹑幼儿园近日开启“沙滩教学”,每周一带领孩子们在附近沙滩上,坐在沙子和石头堆里体验自然和学习。3名教师带着19名幼儿最先体验了“沙滩教学”,让孩子们非常喜欢。

5岁的杰克说,“我喜欢做沙子城堡、跳跃。”4岁的哈德逊说,“我们曾经看到了海豚。”教师卡尔斯称,“这种模式很像‘丛林教学’,而且变得越来越流行。”

与“丛林教学”一样,“沙滩教学”也鼓励学生在自然中学习。在“沙滩教学”中,孩子们并不使用学习工具,而是在自然中找到合适的工具,以发展他们的交流、读写和数学能力。卡尔斯称,“我们也学习科学和可持续性教育。”(据中新网)

东京一公园近50只乌鸦集体死亡 警方正调查原因

俄罗斯卫星通讯社25日引述日本NHK电视台报道说,东京一个公园内发现了46只已死的乌鸦,警方随即关闭了游客入口展开调查。

据了解,巡逻警察周六在公园内执勤时看到一只乌鸦从树上掉下,上前查看发现该乌鸦已死亡,之后在公园内又发现了40多只死乌鸦。

日本警方进行的禽流感化验结果呈阴性,目前正在对有毒物质鉴定,以查明事件原因。(据新华网)